

放风筝要选择合适场地 不要让明媚的春天蒙上 尘埃

非非：春天是放风筝的好时节。一到风和日丽的天气，到外面放风筝的人就非常多。

主持人：嗯。春日暖阳带给人好心情，很适合到外面走一走、运动一下。放风筝确实不是不错的选择。

非非：不过，风筝可不是随便在哪都能放的，得注意场合。

主持人：是的。放风筝要选择空旷的地方。

非非：很多人喜欢带着孩子到广场或者公园放风筝。广场上空常常密密麻麻全是风筝，我每次看到别人在放风筝都会离得远一点，担心

被风筝误伤。
主持人：放风筝的人注意力在风筝上，对周围的情况不太注意，确实容易误伤别人。

非非：嗯。我之前就看到有人骑车经过，刚好被落下的风筝线刮到脖子，幸好没事，我之前还在网上看到，有因为放风筝遭高压电击伤的事故。因此，在人多的地方放风筝，也很危险。

主持人：所以，放风筝一定要选择人少的地方，避开马路、电线、高大建筑等障碍物，特别要避开高压线，确保安全第一。

非非：想提醒一下大家，在享受放风

筝的乐趣时，一定要注意保护好自己和路人，不要让明媚的春天蒙上一丝尘埃。

主持人：对的。大家外出游玩是一件快乐的事情，一定要把安全放在第一位，不做危害自身和他人安全的事情，要保护和看管好自己的孩子，以免发生意外。

非非：嗯。放风筝时的安全问题是必须注意的，尤其是还不大懂事的孩子们，家长一定要提前做好安全教育。

主持人：另外，疫情期间出游也要做好自身防护，戴好口罩、不扎堆、不聚集，减少接触公共场所的公共物品，及时洗手、消毒，做好个人防护。



说说大小事
聊聊烦心事
侃侃新鲜事
138600110

买的车不到一年 发动机出现异响 虽然进行了更换 但车主心里不爽

日出西山：我买了辆新车，原本是件高兴的事，结果开了不到一年，发动机就出现了异响，声音听上去和拖拉机响声差不多。

主持人：这种事谁遇到都不愉快，何况买车还花了不少钱。车子是什么时候买的？

日出西山：去年4月下旬买的，花了20多万元。可提新车的新鲜劲还没过，车子便出现了故障。

主持人：你什么时候发现车有问题的？

日出西山：今年2月初，汽车发动机发出类似突、突、突的异响，声音特别大。隔天，我咨询厂家客服后，他们让4S店将车子拖回了店里。由于那会正值春节假期，修理人员还在放假。2月9日，他们给我回复，说厂家建议更换发动机，但未查明故障原因，要等进一步查看后才能知道问题所在。

主持人：现在车修好了吗？

日出西山：车是3月16日开回来的。他们说，造成异响的原因是发动机里有零件磨损，正常情况下只需更换磨损的零部件。但为了让我满意，他们帮我争取到更换全新的发动机。

主持人：修了一个多月？

日出西山：是的。发动机要先订货，加上疫情原因，运输时间比平常久些。为此，我向4S店提出补偿的要求。

主持人：你提了什么补偿要求？

日出西山：4S店工作人员问我有什么要求，但由于我没有遇到过这种情况，发动机又很重要，所以咨询了懂车的朋友后，我要求对方送10次汽车保养。

主持人：对方同意吗？

日出西山：唉，他们拒绝了。他们说按照规定，更换发动机后，质保期仍和新车一样。最后对方送了6次汽车保养，但我心里还是不爽，毕竟刚买不久的车就出现问题，而且这点补偿要求都不能得到满足。

小区小广告又悄然“冒”了出来 市民希望他们用正规方式宣传

Kaven：随着之前全市创卫工作的开展，我们小区变得漂亮了，楼道变得干净了，小广告也消停了。可是，近几天我发现，在我们小区，小广告又悄然冒了出来。

主持人：是什么样的小广告？

Kaven：还是那种拆装空调、办证等小广告。看到雪白的墙壁上印满这些小广告，真让人生气。

主持人：这些小广告主要印在哪些位置？

Kaven：办证刻章的印在住房外的墙

面上，空调拆装的则大部分贴在电表箱外侧。

主持人：你确定都是刚被弄上去的吗？

Kaven：对。我回看了很久的监控录像才找到，有个人前几天晚上在我家外面的墙上印的。由于天黑再加上出现时间短，我看不清男女，只看见他左手拿着个白色物体，估计是印油。

主持人：你住在哪个小区？

Kaven：龙川东路292弄。之前小区

楼道小广告遍地都是，相信大家深有同感。经过相关部门的大力整治，楼道小广告得以消灭。可最近这些人又开始伺机行动，这是对我们创卫成果的挑衅，希望相关部门能够继续严厉打击此类行为，保护创卫成果。

主持人：文明城市建设，需要全体市民共创共建，希望小广告发布者多一份责任心，主动将广告发布到指定位置。

Kaven：嗯，希望那些贴小广告的人，能采用正规方式进行宣传，不要给城市文明抹黑。

两个人逆行碰到了我的汽车反光镜 先说自己没事又说手机屏幕碎了

澄凉：前天晚上6时30分左右，我驾车经过松石西路与城西路红绿灯附近，突然传来了撞击声。

主持人：你撞到什么东西了？

澄凉：我当时以为撞到人了，赶紧停车查看，结果有两个男人站在我的车前。

主持人：他们被你的车刮到了？

澄凉：他们两个人是逆行，身体碰到了我汽车的反光镜。一个穿着皮衣，一个穿着运动服。穿运动服的男子撩起衣袖，手臂上有一条四五厘米长的淤青。

主持人：他们伤得严重吗？

澄凉：两人说自己没事，没有要求去

医院，但要我带他们去附近的药店买云南白药喷雾剂。我看这两人衣着体面，只是让我带着去买点药，以为没什么大事。

主持人：结果怎样？

澄凉：一到药店门口，车还没停稳，两人就下车去买云南白药了。在药店，穿皮衣的男子争着要付钱。我松了一口气，以为遇到了好人。出了店门，他们却突然说手机屏幕摔碎了。

主持人：他们有说要赔多少钱吗？

澄凉：我当时心想，换手机屏幕不贵，就想赔钱了事。两人带着我去了附近手机店，结果商家要价800元。当时营业员还嘟囔了一句，说怎么碎成这样啊，像是尖锐的东西戳下去的。听到这个价格，我有点

愣住了，不愿意赔偿。如果刚开始就直说受伤了、手机也碎了，我可能就打保险公司电话或报警了。

主持人：后来怎么解决的？

澄凉：我们双方僵持不下。最后，穿皮衣的男子圆场，说外加受伤的手，就给600元。急于回家的我，最后答应了。我说加微信转账，对方拒绝添加，而是拿出了微信上操作收款的二维码，我当时也没多想，扫了后就转给他了。回家后，我越想越纳闷，一般情况下受害方会强烈要求留车主的电话，然而他们不但没有要我的号码，还拒绝加微信好友。

主持人：如果遇上类似的事，记得第一时间报警，不要怕麻烦。有人就是抓住了车主多一事不如少一事的心理，才敢漫天要价。